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ВОВЕД: 

 

I. ОЦЕНА НА СОСТОЈБИТЕ ВО ОБЛАСТА ШТО ТРЕБА ДА СЕ УРЕДИ СО ЗАКОНОТ И ПРИЧИНИ ЗА 

ДОНЕСУВАЊЕ НА ЗАКOНОТ 

 

Со Законот за основање на Агенција за енергетика на Република Македонија („Службен весник на 

Република Македонија „бр.62/05) се уредува основањето на Агенцијата,  нејзините надлежности, 

организација и работење.  

Владата на Република Македонија во однос на реформите на јавната администрација укажа на потребата 

поголем број закони да бидат усогласени со законот за државни службеници.  

 

 

II. ЦЕЛИ, НАЧЕЛА И ОСНОВНИ РЕШЕНИЈА 

 

Целта на предложениот закон е воведување реформи во јавната администрација и усогласување со Законот 

за државни службеници.  

 

Законот чие донесување се предлага се заснова на истите начела на кои се заснова и  основниот текст на 

законот. 

Предложените измени на законот ги содржат следните решенија: 

-се менува статусот на постојано вработените во Агенцијата, на начин што за истите е предвидено да 

добијат статус на државни службеници, чии права и обврски од работниот однос ќе бидат регулирани 

согласно Законот за државни службеници, наместо досегашниот Закон за работни односи. 

 

 

III.ОЦЕНА НА ФИНАНСИСКИТЕ ПОСЛЕДИЦИ ОД ПРЕДЛОГОТ НА ЗАКОН ВРЗ БУЏЕТОТ И 

ДРУГИТЕ ЈАВНИ ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА 

 

Предлог на законот за изменување и дополнување на Законот за основање на Агенција за енергетика на  

Република Македонија не предизвикува фискални импликации врз Буџетот на Република Македонија 

 

 

IV. ПРОЦЕНКА НА ФИНАНСИСКИТЕ СРЕДСТВА ПОТРЕБНИ ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ И 

НАЧИНОТ НА НИВНОТО ОБЕЗБЕДУВАЊЕ, КАКО И ПОДАТОЦИ ЗА ТОА ДАЛИ СПРОВЕДУВАЊЕТО 

НА ЗАКОНОТ ПОВЛЕКУВА МАТЕРИЈАЛНИ ОБВРСКИ ЗА ОДДЕЛНИ СУБЈЕКТИ 

 

За спроведување на предложените изменувања и дополнувања на Законот за основање на Агенција за 

енергетика на Република Македонија не е потребно обезбедување финансиски средства, ниту материјални 

обврски за одделни субјекти. 

 

V. СКРАТЕНА ПОСТАПКА ЗА ДОНЕСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ 

НА ЗАКОНОТ ЗА ЕНЕРГЕТИКА 

Со оглед на тоа дека се исполнети условите во членот 170 од Деловникот на Собранието на Република 

Македонија („Службен весник на Република Македонија“ број 91/2008, 119/10 и 130/10), предлагаме 

донесување на закон по скратена постапка со оглед на тоа дека  не е во прашање сложен и обемен закон. 

  



ПРЕДЛОГ  НА ЗАКОН ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА 

ЗАКОНОТ ЗА ОСНОВАЊЕ НА АГЕНЦИЈАТА ЗА ЕНЕРГЕТИКА НА  

РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

 

 

Член 1 

Во Законот за основање на Агенцијата за енергетика на Република Македонија („Службен весник на 

Република Македонија„ бр. 62/05)  во членот  14  ставот 1 се менува и гласи:  

"Вработените во Агенцијата имаат статус на државни службеници, освен вработените кои вршат 

помошни и технички работи, за кои се применуваат одредбите од Законот за работни односи" 

                                                  

Член 2 

Актот за систематизација на работните места и внатрешната организација на Агенцијата ќе се 

донесе во рок од 30 дена, по влегувањето во сила на овој закон. 

                                                                  

Член 3 

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во “Службен весник на Република 

Македонија”. 



ОБРАЗЛОЖЕНИЕ НА ПРЕДЛОГ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ 

ЗА ОСНОВАЊЕ НА АГЕНЦИЈАТА ЗА ПРОМОЦИЈА И ПОДДРШКА НА ТУРИЗМОТ ВО РЕПУБЛИКА 

МАКЕДОНИЈА 

 

 

I. ОБЈАСНУВАЊЕ НА СОДРЖИНАТА НА ОДРЕДБИТЕ НА ПРЕДЛОГ ЗАКОНОТ 

 

Предложените измени и дополнувања се во насока на спроведување реформи во јавната администрација, со 

усогласување со Законот за државни службеници. 

 

Со членот 2 се менува статусот на постојано вработените во Агенцијата, на начин што за истите е 

предвидено добивање статус на државни службеници, чии права и обврски од работниот однос ќе бидат 

регулирани согласно Законот за државни службеници, наместо досегашниот Закон за работни односи. 

 

 

II. МЕЃУСЕБНА ПОВРЗАНОСТ НА РЕШЕНИЈАТА СОДРЖАНИ ВО ПРЕДЛОЖЕНИТЕ ОДРЕДБИ 

 

Со оглед на тоа што со измените и дополнувањата на Законот за основање на Агенцијата за енергетика на 

Република Македонија се предвидува измена на постоечки одредби на законот, решенијата содржани во 

одредбите се меѓусебно поврзани и се однесуваат на истата работа. 

 

 

III. ПОСЛЕДИЦИ ШТО ЌЕ ПРОИЗЛЕЗАТ ОД ПРЕДЛОЖЕНИТЕ РЕШЕНИЈА 

 

Предложените измени и дополнувања на законот се во насока регулирање на статусот на  вработените во 

Агенцијата за енергетика и на тој начин подобрување на ефикасноста на државната администрација во 

Република Македонија. 



ИЗВОД НА ОДРЕДБИ НА ЗАКОНОТ ЗА  ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА 

ОСНОВАЊЕ НА АГЕНЦИЈАТА ЗА ЕНЕРГЕТИКА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА   ШТО СЕ 

ИЗМЕНУВААТ 

 

 

Член 14 

 

Стручните, административно-техничките, помошните и другите работи за потребите на Агенцијата ги врши 

стручната служба на Агенцијата. 

За остварување на активностите од членот 4 на овој закон, Агенцијата може, врз основа на договор, да 

користи и услуги на специјализирани организации и физички лица, од земјата и странство, согласно со 

закон.  

Начинот и условите за избор на давателите на услуги од ставот 2 на овој член, поблиску се определува со 

посебен акт на Агенцијата.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


